

全省宣传部长会议强调迅速兴起学习宣传贯彻三中全会精神热潮 深入宣传深化改革重大意义

本报济南11月15日讯(记者尹明亮) 全省宣传部长会议15日召开,学习贯彻党的十八届三中全会精神和全国宣传部长会议精神,安排部署全会精神宣传工作。省委常委、宣传部长孙守刚出席会议并讲话。

孙守刚指出,学习宣传贯彻好十八届三中全会精神,是宣传思想文化战线的重大政治任务。要深刻领会、全面准确宣传全会精神,深入宣传全面深化改革的重大意义、指导思想、

总体目标、基本原则和重大部署,宣传全面深化改革必须加强和改善党的领导,宣传十八大以来党和国家事业的新进展新成就。要精心组织新闻宣传,广泛开展集中宣讲,迅速兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮。

孙守刚说,要通过深入广泛宣传,引导广大党员干部坚定不移推动改革开放,坚定不移走中国特色社会主义道路。同时,要把党的十八大以来的形式宣传同经济文化强省建设

成就宣传结合起来,深入宣传省委省政府贯彻习近平总书记对山东新要求,宣传我省经济社会发展取得的显著成绩。宣传深入实施两区一圈一带战略的积极进展。宣传加快发展服务业,推动创业创新,营造良好营商环境的经验。

就《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》中关于文化体制改革的内容,孙守刚也做了系统的阐释,文化体制改革是全面深化改革的重要组

成部分,十六大以来,整个文化体制改革由点到面,逐步推开,取得阶段性成果,我省认真贯彻落实中央和省的决策部署,加快推动文化改革发展,文化强省建设迈出了坚实的步伐,但要看到,改革成果还不稳固,一些制约文化科学发展的深层次矛盾和问题还没有完全破题。文化创新环境还有待进一步优化,全会着眼激发全民族文化创造活力,对推动文化体制机制创新做出了全面部署。

今起再降温 烟威有雨雪

本报济南11月15日讯(记者王茂林 李虎) 省气象台15日发布海上大风黄色预警信号和降温预报,受冷空气影响,预计16日白天到18日我省将出现大风降温天气。烟台、威海将迎来小雨雪。

忙完五个工作日,本周末又要裹紧棉衣了,冷空气将带来大风、降温天气,半岛北部有小雨雪,降温幅度6~8℃。17~18日早晨的最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-2~0℃,其他地区0~2℃。16日下午到17日,烟台、威海两市的大部分地区有阵雨转雨夹雪。

看来,这个冷空气大降温的周末,在半岛北部地区可以领略今冬初雪的景致了;从省气象台短期预报来看,近三天小北风一直刮,部分地区的日最低气温降到零下,虽然还谈不上天寒地冻,但冬天开始向我们招手的时候,防寒保暖更不能大意。

追踪报道

肥城房管局处理 两名违纪人员

本报泰安11月15日讯(见习记者 李亚宁) 15日,本报以《窗口人员上班竟看古装剧》为题,报道了肥城房管局综合服务大厅部分工作人员“庸懒散”现象。15日,肥城房管局给两名工作人员予以停职、记大过等处分。

15日,肥城房管局相关负责人表示,房管局领导班子上午召开会议,研究处理方案;下午针对出现的工作作风问题,召开全体干部职工会议,通报报道情况和处理意见,组织全体干部职工认真学习中央八项规定和省市有关会议精神。有关负责人已经找相关人员谈话,报道中提到的两名工作人员中,一人是房管局正式员工,另一人为房管局下属单位临时工作人员。

肥城房管局局长雷印国表示,会严格按照中央八项规定,逐一对照,认真排查,彻底整改。“下一步要建立长效动态管理机制,加大督查考核力度,力争短期内工作作风有大的转变,服务质效有大的提高。”

据了解,肥城房管局已给出处理意见,给予一人记大过处分,待岗培训,合格后重新上岗;另一人解除劳动合同。15日上午,肥城市纪委已经派人进驻进行调查,并在全市举一反三,集中开展督导活动。

应付检查,工地渣土车临时停运 省城10处工地控尘不力被通报

本报济南11月15日讯(记者陈伟 见习记者 魏新丽 通讯员 关学军) 14日晚,济南市多部门联合出击,开展建筑渣土专项整治集中检查,两工地为应付检查,竟临时停运渣土。

14日晚9点半,检查人员在汉峪金谷工地发现,虽然未发现有渣土车出入,但工地出入口都有撒漏的渣土,工地内挖掘机正在作业。晚10点20分,东城逸家工地出入口百余米的道路上布满尘土,此后20分钟内只有一辆空车驶出工地,其它装满渣土的车均停在工地内。而电子监控显示,晚10点10分前,有不少渣土车出入工地。检查人员说:“很明显是为应付检查,暂时停运。”

15日,济南市城乡建设委通报了10处扬尘严重的工地。(右表)

序号	项目名称	建设单位	施工单位	监理单位	渣土运输单位
1	名泉春晓二期工程	山东南侨房地产发展有限公司	江苏南通六建建设集团有限公司	山东众成建设项目管理有限公司	山东龙箭建设集团有限公司
2	棚户区改造安置房万盛片区	济南旧城开发投资集团有限公司	山东省建设建工集团、济南一建集团	山东贝特建设项目管理咨询有限公司	济南君继安渣土工程有限公司
3	绿地新城	绿地集团山东置业有限公司	济南四建集团	山东能建建设管理有限公司	济南市槐荫区市容环境卫生清洁处
4	济南市儿童医院综合楼	济南市儿童医院	山东正元建设工程有限责任公司	济南市建设监理有限公司	济南中信远大机械施工有限公司
5	联合财富广场工程	济南南恒投资有限公司	济南宏建伟业机械施工有限公司	山东贝特建设项目管理咨询有限公司	济南鸿飞振宇机械有限公司
6	保利城工程	济南保利城置业有限公司	南通德胜建筑安装工程有限公司	山东能建建设管理有限公司	济南宏泽工程有限公司
7	万科城工程	济南万筑房地产公司	山东鲁建工程集团有限公司	山东新昌隆建设咨询有限公司	济南宏泽工程有限公司
8	历城招待所片区改造工程	济南宏海房地产开发有限公司	山东机械施工有限公司	济南市历城区宏源运输协会 济南市历城区康达运输协会	
9	沐春家园	济南泰恒置业有限公司	山东众成建设工程有限公司		山东嘉成建设工程有限公司
10	济南政务服务中心前期清运	济南政务服务中心	济南四建集团第四工程项目公司	山东众成建设项目管理有限公司	济南宏泽渣土运输协会

济南暂缓调整停车收费标准

垃圾处理收费、供水价格也暂缓调整

本报济南11月15日讯(记者刘雅菲) 15日了解到,考虑社会承受能力,济南将暂缓停车收费、垃圾处理收费、供水价格等调整。

15日上午,济南市物价局局长孔杰到济南12345市民服务热线接听市民电话。据介绍,受翘尾因素和新涨价因素的双重影响,济南物价水平高于全国、全省同期,但总体平稳,与全市全年调控预期目标基本相符。根据

结果来看,今年济南市市场物价呈现温和上涨的态势,1-9月份全市居民消费价格指数(CPI)累计上涨3.1%,孔杰表示,依照目前的情况判断,全年物价总水平涨幅控制在3.5%左右的目标应该能够完成。

此外,停车收费的问题也是市民关注的焦点,停车难、乱收费的现象在不少地方都存在。今年5月1日,新的《济南市机动车停车收费管理办法》正式出台,

规定机动车停车将按差别化等原则收费,但具体的收费标准却一直没有公布。

物价局相关负责人解释,“停车收费标准的制定,与停车场的规范管理是分不开的,制定标准前应该明确收费区域类别该如何划分,还应知道在各种区域当中应该明确每种收费区域里具体有多少个车位。”孔杰说,目前物价局正在和交通等相关部门一起对收费区域范围、车位

数量、车位使用率进行统计,还要看新出台的《机动车停车收费管理办法》的运行情况。为了稳定政府定价项目,充分考虑社会承受能力,济南市暂缓停车收费的调整。此外,垃圾处理收费、供水价格等也暂缓调整。

据了解,停车收费关系到缓解城市交通压力、改善城市环境的调整。此外,垃圾处理收费、供水价格等也暂缓调整。据了解,停车收费关系到缓解城市交通压力、改善城市环境的调整。此外,垃圾处理收费、供水价格等也暂缓调整。

<p>主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等</p> <p>肛肠医院</p> <p>济南</p> <p>0531-82979999</p> <p>济南市市中区英雄山路87号</p> <p>www.jngcyy.com</p>	<p>主治:皮肤顽癣、白斑、胎记、褥疮等</p> <p>皮肤病医院</p> <p>济南北大</p> <p>0531-88336666</p> <p>济南市解放路12号</p> <p>www.bdptb120.com</p>	<p>主治:腰间盘突出、骨折创伤、股骨头坏死、关节炎</p> <p>中德骨科医院</p> <p>济南</p> <p>0531-68690000</p> <p>济南市济齐路22号</p> <p>www.jnzdgk.com</p>	<p>主治:耳鼻喉疾病</p> <p>耳鼻喉医院</p> <p>济南</p> <p>0531-83178888</p> <p>济南市市中区英雄山路162号</p> <p>www.jnebh.com</p>	<p>主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等</p> <p>济南消化病医院</p> <p>济南肛肠医院</p> <p>0531-82058988</p> <p>济南市市中区英雄山路87号</p> <p>http://new.4006188787.com</p>	<p>主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等</p> <p>东方男科医院</p> <p>山东</p> <p>0531-82988882</p> <p>济南市市中区英雄山路162号</p> <p>www.sddfnc.com</p>
---	--	---	---	---	---